
Cuña 3x5x1328M 948433 R28M-FUG-254

Reten 16x25x6R27M-FUG-25427M 948432

Perno B4x826M R26M-FUG-254948431

Lengüeta

Carter

24M 948429 R24M-FUG-254

R25M-FUG-25425M 948430

Protector de lengüetaR23M-FUG-25423M 948428

Tornillo cbz. allen M5x55R21M-FUG-25421M 948426

Tablero22M

Sello empaque Ø14x2.65

Tornillo cbz. allen M5x55

18M 948423 R18M-FUG-254

R19M-FUG-25419M 948424

BallonetaR17M-FUG-25417M 948422

Tornillo cbz phillips M3x820M 948425 R20M-FUG-254

Código: 101569 Clave: FUG-254

Soporte de arranque14M 948419 R14M-FUG-254

R15M-FUG-25415M 948420

No. ClaveCódigo Descripción

Tornillo cbz. mariposa M4x14

Cubierta para filtro

Filtro

Deflector

Tornillo cbz. phillios ST4.2x12

Ahogador

Base de filtro

Manija de ahogador

Manguera de escape

Ens. de sistema de arranque

Retén 12x25x6

Tornillo cbz. allen M5x20

1M 948406 R1M-FUG-254

R2M-FUG-254

R3M-FUG-254

R5M-FUG-254

R6M-FUG-254

R7M-FUG-254

R8M-FUG-254

R9M-FUG-254

R10M-FUG-254

R11M-FUG-254

R12M-FUG-254

R13M-FUG-254

Tuerca de filtro M5

2M 948407

3M

4M

5M

6M

7M

8M

9M

10M

11M

12M

13M

948408

948409

948410

948411

948412

948413

948414

948415

948416

948417

948418

R4M-FUG-254

A A

Ens. biela y cigüeñal16M 948421 R16M-FUG-254

Pistón29M 948434 R29M-FUG-254

R22M-FUG-254948427

26

22

23

24

25

1

2

5

3

4

8

9
2710

11

13

14
15

16

7

6

17

13

12

18

28

20

62

21



Perno de pistón 8x28

Jgo. de anillo de aceite

R30M-FUG-254

R31M-FUG-254

Seguro de perno de pistón

30M

31M

32M

948435

948436

948437

R31M-FUG-254

Asiento de resorte

Resorte de válvulas

Válvula de admisión

Base de balancin

Punteria

Perno 5x26

Sello empaque Ø5x10

52M 948457 R52M-FUG-254

R53M-FUG-254

R54M-FUG-254

R56M-CLNE-18E

R57M-FUG-254

R58M-FUG-254

R59M-FUG-254

Válvula de escape

53M 948458

54M

55M

56M

57M

58M

59M

948459

948460

948461

948462

948463

948464

R55M-FUG-254

Tuerca M5

Siento de brazo

50M 948455 R50M-FUG-254

R51M-FUG-25451M 948456

BalancínR49M-FUG-25449M 948454

Junta de tapa de cilindroR47M-FUG-25447M 948452

Eje de balancín48M

Tapa de cilindro

Tornillo cbz. allen M5x18

44M 948450 R44M-FUG-254

R45M-FUG-25445M 948451

BujiaR43M-FUG-25443M 948449

Código: 101569 Clave: FUG-254

Tornillo cbz. allen M5x8

Junta de carburador

40M 948446 R40M-FUG-254

R41M-FUG-25441M 948447

No. ClaveCódigo Descripción

Segundo anillo de pistón

Primer anillo de pistón

Cilindro

Junta de base de carburador

Tornillo cbz. hex. M5x75

Base de carburador

Tornillo cbz. allen M5x30

Deflector de carburador

R33M-FUG-254

R34M-FUG-254

R35M-FUG-254

R36M-FUG-254

R37M-FUG-254

R38M-FUG-254

R38.1M-FUG-254

R39M-FUG-254

33M

34M

35M

36M

37M

38M

38.1M

39M

948438

948439

948440

948441

948442

948443

948444

948445

B B

Carburador42M 948448 R42M-FUG-254

R48M-FUG-254948453

29
30

32

31

33

35

34

36

3738

39

40

41

42

43
44

45

54

47

49

51

48

50

52

53

19

55

56

57

58
59 60

61

31

58

63

69



Arandela plana M8

Ensamble de clutch

Arandela ondulada

Maguera succión de gasolina

Conector de mangueras

Manguera de retorno de gasolina

Filtro de gasolina

Tanque de gasolina

Ensamble de tapón gasolina

75M 948480 R75M-FUG-254

R76M-CLNE-18E

R77M-FUG-254

R79M-FUG-254

R80M-FUG-254

R81M-FUG-254

R82M-FUG-254

R83M-FUG-254

R84M-FUG-254

Tornillo especial M8x23

76M 948481

77M

78M

79M

80M

81M

82M

83M

84M

948482

948483

948484

948485

948486

948487

948488

948489

R78M-FUG-254

Tuerca M10

Rotor

74M 948478 R74M-FUG-254

R74.1M-FUG-25474.1M 948479

Arnes electricoR73M-FUG-25473M 948477

Carcasa de rotorR71M-FUG-25471M 948475

Bobina de encendido72M 948476

Tornillo cbz alleb con arandela

Carcasa de motor

68M 948472 R68M-FUG-254

R69M-FUG-25469M 948473

Tornillo cbz allen con arandelaR67M-FUG-25467M 948471

Carcasa de mofle70M 948474 R70M-FUG-254

Código: 101569 Clave: FUG-254

Soporte de escape64M 948469 R64M-FUG-254

No. ClaveCódigo Descripción

Tapa de engrane

Junta de pata de engrane

Tornillo cbz. phillips

Engrande con leva

R60M-FUG-254

R60.1M-FUG-254

R61M-FUG-254

R63M-FUG-254

60M

60.1M

61M

63M

948465

948466

948467

948468

C C

Escape66M 948470 R66M-FUG-254

R72M-FUG-254

60

61

63
64

65 66

67

68

69

70 71

72

73

74
75

76

79

82

19

26

45

19

19
77

80

83

65

78

81

84

46



Arandela Plana M6

Marco

Ensamble de Aceleración con Apagador

Chicote de Aceleración

Tornillos Cabeza Phillips ST6x22

Amortiguador 6x5x10

Soporte de Aumento

Amortiguador 6x51

Soporte Derecho

16 948383 R16-FUG-254

R17-FUG-254

R18-FUG-254

R20-FUG-254

R21-FUG-254

R22-FUG-254

R24-FUG-254

R25-FUG-254

R26-FUG-254

Tornillo Cabeza Phillips con Arandela M6x20

17 948384

18

19

20

21

22

24

25

26

948385

948386

948387

948388

948389

948390

948391

948392

Ensamble de Bomba

Manguera de Salida de Tanque

Manguera para Alimentar Bomba

Resorte de Manguera

R27-FUG-254

R27.1-FUG-254

R27.2-FUG-254

R27.3-FUG-254

27

27.1

27.2

27.3

948393

948394

948395

948396

R19-FUG-254

Soporte Izquierdo

Tornillo Cabeza Phillips M6x12

14 948381 R14-FUG-254

R15-FUG-25415 948382

Tuerca M6R13-FUG-25413 948380

RespaldoR11-FUG-25411 948378

Tornillo Cabeza Hexagonal con Arandela
Plana y Presión M6x30

12 948379

Sello Empaque de Tapon

Tapon de Drene de Tanque

8 948375 R8-FUG-254

R9-FUG-2549 948376

Ensamble de CorreaR7-FUG-2547 948374

Grapas10 948377 R10-FUG-254

Código: 101569 Clave: FUG-254

Filtro de Tanque5 948372 R5-FUG-254

No. ClaveCódigo Descripción

Tapa de Tanque

Base de Tapón

Tapón

Sello Empaque de Tapa

R1-FUG-254

R2-FUG-254

R3-FUG-254

R4-FUG-254

1

2

3

4

948368

948369

948370

948371

D D

Deposito para Quimico6 948373 R6-FUG-254

R12-FUG-254

19

26

22

23

24

25

1

2

3

4

5

3

4

8

9

27

10

11

12

13

13

14

15

16

16

16

17

13

12

18

19 20
21



Sello Empaque de Tapon

Tapon de Drene de Tanque

8 948375 R8-FUG-254

R9-FUG-2549 948376

Ensamble de CorreaR7-FUG-2547 948374

Grapas10 948377 R10-FUG-254

Código: 101569 Clave: FUG-254

Filtro de Tanque5 948372 R5-FUG-254

No. ClaveCódigo Descripción

Tapa de Tanque

Base de Tapón

Tapón

Sello Empaque de Tapa

R1-FUG-254

R2-FUG-254

R3-FUG-254

R4-FUG-254

1

2

3

4

948368

948369

948370

948371

E E

Deposito para Quimico6 948373 R6-FUG-254

19

28

33

30

30

30

31

32

34

29

35


